Oo6pvog POISSON 610 oyMUOTIGUO
Ko emeCepyooio EneCepyacia
OTUATOV KOl EIKOVOG
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OopvPog Poisson

O 06pvPoc Poisson 6e onjuota Kot EIKOVES OVTIOTOLYEL GE
OLKVUAVGELS TOV KATAYPOUPOUEVOV aplOLOD TV PMTOVI®MV TOV
TPOCTITTOVV GTOV OVIYVELTI] TOV TAPAYEL TO GOl 1] TNV EIKOVOL.

H katavoun poisson divel Ty mbovotnTa vo KoTaypaeovy X gmTovia,
0TV 0 LEGOC KATAYPOUPOUEVOC OPOG GTN LOVAOQ TOV ¥POVOL givar u:

Xa—H
u'e
X1 — ]
p(% 1) ="—3
H mapandvo katavoun 16yvetl Yo KAOe mepintmon olokplrtov,

aveEApINTOV YEYOVOTMV, TTY.:

u,xeN

— IMowa n mBavoéTa o€ Eva, parking va umovv enuepo 100
aVTOKIVNTA, OTOV O NUEPNGLOC LEGOG OpOg gtvart 85 ?
Otav 1>100, 1 katavoun Poisson mpoceyyiletor amd TV KOVOVIKN
KOTOVOUN, ME 5 _ \/;

K. Aedumaong



[Topdoeryno TpoGoOUOImMGNS - VTOAOYIGLLOV
SNR Poisson

Méon tiun pixel, u=10  Méon tun pixel, p=100 Méon T pixel, p=1000
signal ___\/— Ji0 S|gnal_\/— J100 =10 S|gnal_\/— /1000 = 10410

noise o noise noise
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KBavtounyavucog 00pvPog eukcovag Kot 00on

aG0evoUC

‘Eoto mepoyn pe eppadov ico pe 1 pixel (my, lelOumz) H mbavomra vo,
KOTOYPAYEL X GOTOVLA, EVA O AVOUEVOUEVOG LEGOG OPIBLOG KATAYEYPOUUEVOV
QoToVioV gival u, dlveton and v Katavour] Poisson P(x,u).

To o g Poisson givor 1% 2 pe mbavotnta 98%, n tiun evog Pixel Oa eivor
€V1Og ToL dotnuatog [U-3c, put+3a].

_e'w
plx, 1) =—

KBavrounxavmog 00pvPog: datapayéc Tov aplBol TOV GEOTOVI®VY Y TOL
KaTaypa@oval ot Hovaoda euPadov, otn Lovaoda, Tov YpOvou.

O BopuPog ¢ eucovag voroyieton omod o onparodopvPikod Aoyo Signal to
Noise Ratio (SNR). Mmopolpe vo, ¥p1GLUOTOIGOVUE EVOV OO TOLE OVO
OPLGLLOVC;

SNR = 10Iog(

signal
noise

j (dB) SNRzSIQhal (kaBapocapiBuLoc)
noise

XtV mepintwon tov Bopvfov Poisson:

signal :ﬁ:\/;

noise o
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Oewpeiote dV0 yertovikd Pixel ek tov omoimv 10 £va avnkel og
avTIKeipevo Kat 1o dAAo oto vtoPabpo (background) tng ewkdvac. To
pixel tov avrikepwévou £xel dimidoio Tiun oo to Pixel background. e
OO OTTO TIG TEPUTTMOGELS 1] AVTIOEGT) TOL AVTIKEIULEVOL ETvail
LEYOAVTEPT:

A) tipéc pixel 5 xoun 10

B) tiuég pixel 50,100

0.14
0127
0.1t

Katavoun Poisson ywo p=10 o

((X), l’l:20 (B)a HZSO (Y) Kot 0.08
u=100 (o). o0s|
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a
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oc Poisson g cuvletikéc eukovec
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[Hapdderypo Bopvfov Poisson oe padtoypapio phantom

* peyaiog apOpog X oto *  WKPOS aprOpioc pOTOVIOV
OYNUOTICUO EIKOVAC =2 L X D p mkpo.
LEYALO
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(o) (B (v) (6)

(o) Ewcova pe 66pvPo poisson.

(B) Epapuoyn eidtpov evordueong Tiung Sxs.
(v) Epapproyn eidtpov pécsov 6pov 5XS.
(0) Epapuoyn eiktpov ykaovotovig 5SX5, 6=2.
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